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1. Lat f: R --> Rvara en funktion av en variabel x. Vilka av féljande pastdenden ar korrekta?
13/63 @ Om f ar kontinuerlig i x sa ar f differentierbar i x.
21/63 ‘ Om f ar differentierbar i x sa ar f kontinuerlig i x.
6/63 @ Om vi vet att f ar differentierbar i x sa har vi inte tillrackligt med information for att avgéra om
f ar kontinuerlig i x.
8/63 ‘ Om vi vet att f ar kontinuerlig i x sa har vi inte tillrackligt med information for att avgéra om f
ar differentierbar i x.
2. Lat f : RA2 --> R vara en funktion av tva variabler x,y. Vilket av féljande pastdenden ar korrekta?
92/63 Om vi vet att bada partiella derivatorna f_1 och f_2 existerar i (x,y) sa vet vi att f ar kontinuerlig
i (Xy).
4/63 ‘ Om vi vet att bada partiella derivatorna f_1 och f_2 existerar i (x,y) sa vet vi att f ar
differentierbar i (x,y).
3/63 @ Om vi vet att f ar kontinuerlig i (x,y) sa vet vi att f &r differentierbar i (x,y).
18/63 ‘ Om vi vet att bada partiella derivatorna f_1 och f_2 existerar och ar kontinuerliga i (x,y) da vet
vi att f ar differentierbar i (x,y).
92/63 Om vi vet att f ar differentierbar i (x,y) sa har vi anda inte tillrackligt med information for att
avgora om f ar kontinuerlig i (x,y).
Lat f : RA2 --> R och studera ytan z = f(x,y). Vilka av féljande pastdenden om de partiella derivatorna
3. ar korrekta?
16/63 ‘ Den partiella derivatan f_1 anger lutningen pa tangentlinjen till kurvan som skar ytan z=f(x,y)
och planety = konst.
Den partiella derivatan f_1 anger lutningen pa tangentlinjen till kurvan som skar ytan z=f(x,y)
1/63 och planet x = konst.
12/63 @ Den partiella derivatan f_2 anger lutningen pa tangentlinjen till kurvan som skar ytan z=f(x,y)
och planety = konst.
14/63 ‘ Den partiella derivatan f_2 anger lutningen pa tangentlinjen till kurvan som skar ytan z=f(x,y)
och planet x = konst.
Lat f=f(x,y) vara en funktion i tva variabler och L(x,y) dess linjarisering i punkten (a,b). Vilka av féljande
4. pastdenden ar korrekta?
8/63 @ L(x,y) ger en bra approximation till f(x,y) sa lange avstandet mellan (x,y) och (a,b) ar litet jamfort
med felet f-L.
17/63 ‘ L(x,y) ger en bra approximation till f(x,y) sa lange felet f-L ar litet jamfért med avstandet mellan
(x,y) och (a,b).
11/63 ‘ Om z=f(x,y) beskriver ett plan i RA3, sa beskriver z=L(x,y) samma plan.
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13/63 @ Om f(x,y) ej ar differentierbar i en punkt (a,b) da existerar ej linjariseringen L(x,y) i den punkten.
Lat f = f(x,y,z) vara en funktion av 3 variabler och dar x = x(s,t), y=y(s,t), z=z(s,t). Satt nu g(s,t) = f(x,y,z)
5. och berakna de partiella derivatorna g_1 och g_2. Vilka av foljande alternativ ar ratt svar?
g1=f1x1+f1x2
1/63 @ g2=f2y 1+f2y?2
g1=f1x1+f2y 1+f3z.1
26/63 ‘ g2=f1x2+f2y2+f3z2
g1=f1x1+f1y1+f12z1
2/63 @ g2=f2x2+f2y2+f3z2
6. Om gransvardet da (x,y) -> (a,b) for f(x,y) existerar, sa ar f(x,y) = f(a,b).
13/63 @ True
2063 @ ralse
7. Lat f(x,y,z)=0 vara en nivayta och 13t (a,b,c) vara en punkt pa denna.
4/63 @ Tangentplanet i punkten (a,b,c) ges av f_1(a,b)(x-a) + f_2(a,b)(y-b) = -(z-f(a,b))
1/63 Tangentplanet i punkten (a,b,c) ges av f_1(a,b)(x-a) + f_2(a,b)(y-b) -(z-c) = 0
11/63 Tangentplanet i punkten (a,b,c) ges av f_1(a,b,c)(x-a) + f_2(a,b,c)(y-b) = -f_3(a,b,c)(z-c)
5/63 @ Tangentplanet i punkten (a,b,c) ges av f_1(a,b,c)(x-a) + f_2(a,b,c)(y-b) -f_3(a,b,c)(z-c) = 0
8. Linjariseringen av f(x,y)= xy + cos x i punkten (0,1) ar Lf(x,y) = 1 + x
18/63 True
15/63 False
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